

神州晚报

## 乍得政府军总参谋长阵亡

首都激战整日 叛军进攻东部重镇

据新华社特稿 乍得政府军与反政府武装2月3日继续在首都恩贾梅纳等地展开激战。首都哄抢不断、局势混乱。总统伊德里斯·代比·伊特诺拒绝撤离总统府。经过1天战斗，政府军发表声明说，反政府武装已被赶出首都。反政府武装发言人同日称，他们于当地时间16时前后控制东部重镇、难民集居区阿德雷市。乍得军方对此予以否认，称政府军已两次击退敌方进攻。联合国安理会和27个欧盟成员国代表同日分别召开紧急会议，讨论乍得局势走向和可采取的措施。欧盟决定在局势明朗前，暂停向乍得等国派出维和部队。

法国国防部长埃尔夫·莫兰3日说：“我相信代比仍在指挥自己的部队作战。”他还告诉媒体，政府军总参谋长达乌德·索梅恩将军在先前战斗中阵亡。

乍得首都发生激战的同时，东部边境的武装冲突也在继续。政府军军官奥斯曼·奥默说，一支40辆战车组成的反政府武装车队3日在直升机掩护下，袭击东部边境重镇阿德雷，政府军已击退他们的进攻。

阿德雷是乍得境内重要难民集居区之一，毗邻苏丹达尔富尔地区。

## 法国空姐飞行途中为机长跳脱衣舞

多家欧洲航空公司根据视频展开大规模调查



法国空姐视频截图

本报2月4日讯 一名法国空姐在飞行途中跑进驾驶舱，为机长表演脱衣艳舞的录像带正在网络流传，有关单位已经展开调查。

据英国媒体报道，虽然这架客机还在飞行当中，这位性感的空服员依然轻解胸罩并允许正副驾驶上下其手，而数百名乘客“很幸运地”完全不知道驾驶舱内正演出这出离谱戏码。

这架客机的机组员将这段影片贴上网之后，多家欧洲航空公司已经展开大规模调查，希望查出参与这场空中艳舞活动的机组员。这段影片大约两分钟，似乎戴着结婚戒指的这名空服员，首先为机长表演艳舞。然后她解开胸罩，让机长上下其手，这名空服员还对着摄影机微笑。她在镜头前搔首弄姿，这位空服员一度撩起短裙，亮出她的内裤。

据说这架客机是飞往伦敦的短程航班。

罗拉

## 正式启动首个航天与卫星中心

# 伊朗火箭欲送自制卫星上天

外媒认为此举标志伊朗在导弹技术上取得了长足进步



“我们需要在空间领域表现得更加活跃、更有影响力。伊朗迈出了非常坚定、准确和明智的一步。研制并发射一颗卫星将是非常重要的成就。”

——伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德

据新华社电 伊朗国家电视台2月4日说，伊朗当天启动了首个航天与卫星中心，并试射了一枚用于发射卫星的火箭。伊朗当天发射一枚火箭。这枚火箭的设计目的是在不久的将来把伊朗第一颗自行研制的卫星送入太空。

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德和国防部长纳贾尔等官员4日出席了航天与卫星中心启动仪式。该中心包括一个地下控制中心和一个发射塔。艾哈迈迪-

内贾德主持了“探索者1”号火箭的试射仪式，该火箭将用于发射首颗自主研发的“希望”号科研卫星。

伊朗近年开始发展其太空计划。2005年10月，俄罗斯将一颗为伊朗制造的卫星送入太空轨道。伊朗称之为该国第一颗卫星，用于研究和通讯服务。2007年2月，伊朗发射了该国第一枚运载研究材料的火箭。据伊朗媒体报道，伊朗计划在2010年前发射大约5颗卫星。

### 专家解读

伊朗国家电视台只是在节目中展示了火箭在发射台上的画面，并没有播放火箭升空的过程。报道称，如果伊朗具备了发射卫星进入预定轨道的能力，则意味着伊朗在导弹技术上取得了长足进步。西方专家认为，伊朗很少向外界透露足够的技术细节，因此难以判断其技术发展的程度。

## 伊朗导弹“长了腿”

## 全美一半的州同时举行总统预选

# 看看谁最有资格入主白宫

美国总统预选在当地时间2月5日(北京时间2月6日)，也就是本星期二，将进入白热化阶段。这一天，全美24个州和关岛萨摩亚群岛的民主党人和共和党人将分别举行大规模总统预选。因此，本星期二又被称为“超级星期二”。分析人士认为，“超级星期二”的预选将对两党总统候选人的提名产生至关重要的影响。

### 两党均呈现双雄争霸局面

美国总统竞选的预选阶段自1月初开始，迄今两党已在8个州举行了共14场预选。经过一个月“适者生存”的竞争，目前两党已分别呈现“两强相争”格局。

在民主党方面，奥巴马和希拉里·克林顿并驾齐驱，在已举行的4场具有实质意义的预选中两人各胜两场，在获得提名大会代表数额上他们也难分胜负。《华盛顿邮报》和美国广播公司3日公布的一份民意调查结果显示，在“超级星期二”举行预选的州内，两人的支

持率分别为43%和47%。

在共和党阵营内，亚利桑那州的联邦参议员麦凯恩在新罕布什尔、南卡罗来纳和佛罗里达3场关键预选中胜出，目前势头强劲。3日公布的民调结果显示，他在参与“超级星期二”预选的州内支持率为48%。马萨诸塞州前州长罗姆尼之前也拿下4个州，而且在竞选资金等方面实力雄厚。与他们相比，阿肯色州前州长赫卡比势头稍逊，但他坚持继续参选。

### “超级星期二”后选情趋明朗化

尽管美国总统预选选情从一开始就存在不确定因素，但1月的几场预选已反映了选民的投票倾向、心理变化以及各个参选者的优势和劣势。分析人士认为，这些因素在“超级星期二”的预选中将发挥重要作用。

首先，选民关注的议题逐渐明朗并影响着选举的走向。两党选民都将经济作为重中之重，希拉里和罗姆尼被分别视为两党在这一方面更具优势的参选者。

其次，两党参选者已找到各自能够依靠的选民群体。在民主党方面，奥巴马以“变

革”口号赢得独立派人士、青年人和更希望改革的选民的青睐，在黑人选民中也有更高支持率。对于希拉里来说，白人女性、老年人是她的“制胜法宝”，她在拉美裔选民中的呼声也更高。在共和党方面，麦凯恩在移民等问题上的温和立场吸引了较多独立派人士。罗姆尼和赫卡比的后盾均是保守派选民。

分析人士认为，“超级星期二”的预选结果将使两党预选选情明朗化，但除非有参选者在“超级星期二”中以压倒性优势胜出，否则这场选举马拉松还将继续。 据新华社电

### 延伸阅读

## 加州成必争之地 阿诺夫夫妇立场迥异

据新华社电 人口最多的加利福尼亚州是两党总统竞选人必争之地。加州州长阿诺德·施瓦辛格几天前宣布支持共和党总统竞选人约翰·麦凯恩，而他的夫人玛丽娅·施赖弗3日却宣布支持民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马。

施赖弗3日现身奥巴马在加利福尼亚大学的竞选集会，称加州“处于变革中心”，认为奥巴马的性格颇具几分加州特色。

“我认为，如果贝拉克·奥巴马是个州的话，他将是加州。”施赖弗告诉现场人群。随后，她列举出奥巴马与加州的相似之处：“多样、开放、聪明、独立、勇于革新、给人启迪，是个梦想家和领导者。”

施赖弗出身名门，是联邦参议员爱德华·肯尼迪与美国前总统约翰·肯尼迪的外甥女。前总统肯尼迪的女儿卡罗琳·肯尼迪和美国著名主持人“脱口秀女王”奥普拉·温弗里当天也出席了集会。

奥巴马先前已经获得部分肯尼迪家族成员支持。爱德华·肯尼迪与卡罗琳·肯尼迪都公开表示支持奥巴马。

### 全球扫描

### 美军承认误杀9名伊拉克平民

驻伊拉克美军4日说，他们2日在伊首都巴格达以南约50公里的伊斯坎达尔亚赫清剿“基地”组织人员的行动中，不慎打死9名伊拉克平民，其中包括一名儿童。另有3名伊拉克平民受伤。

### “人弹”袭击以色列南部致3死10伤

以色列南部城镇迪莫纳一个商业中心(距以戒备森严的迪莫纳核工厂大约10公里)4日发生自杀式爆炸事件，两名袭击者中一名被炸死，另一名被警察击毙，爆炸造成至少一名妇女丧生，约10人受伤。

### 萨科齐夫妇在凡尔赛宫过洞房花烛夜

法国媒体3日报道，法国总统尼古拉·萨科齐2日在与前超级名模卡拉·布吕尼举行婚礼后，当晚携新婚妻子来到巴黎郊外凡尔赛宫附近的一处总统别墅度过了新婚之夜。萨科齐和布吕尼3日手拉手在凡尔赛宫花园漫步。

### 斯里兰卡一公共汽车触雷29人受伤

斯里兰卡一辆公共汽车4日下午在该国东北部地区遭到地雷袭击，造成12人死亡，17人受伤。军方怀疑是反政府武装猛虎组织所为。 均据新华社电

## 中澳学校 尽显风流

刚刚过去的2007年，是河南省第一所中外合作学校一中澳(国际)学校取得历史性的突破，赢得社会、家长、学生一致好评的一年。

年初的雅思考试，36人参加，通过率(即50以上)100%。其中65分1人，6分12人，55分13人。孙浩同学的雅思听力更是高达创纪录的8分。3月份，澳大利亚教育部西澳洲课程委员会正式授权我校为澳洲大学升学考试(即TEE)河南唯一教学与考试中心。它意味着，大陆的学生在国内就可以参加国际高考，到国外直接上大学。10月底，中澳所属的澳大利亚教育发展集团有39位学生在国内参加澳洲高考(TEE)，6位同学均以总分95分以上超过了剑桥、牛津、哈佛、斯坦福等世界顶尖名校的录取分数线。04全英班的王晓琳同学，由于成绩优秀，同时被澳洲六所知名大学录取。6月份与11月份，中澳学校分别全员送走了05级的两个国际高中班和1+2大学CUT班。这些班的同学赴澳之后即顺利地转入在澳后续课

程的学习。他们对目前的学习、生活等都很满意。赵她森等同学，由于在中澳基础打得好，进入科廷大学大二课程的学习后，感到很轻松，已经在当地勤工俭学了。1+2大学BCJ班也将于近日分别飞赴澳大利亚，开始在当地大学大二、大三课程的学习。另外，08年1月19日举行的雅思考试成绩前天公布，我校07级学生又创佳绩：46人参加考试整体通过率(50以上)95%，其中55分以上21人，60分以上15人，65分以上1人。学生入校经过不到半年的语言强化，即达到如此水平，令人惊奇。

中澳学校的两个金牌课程——国际大学升学考试课程(即TEE)和1+2澳洲名牌大学快速连接课程，均为中澳学校独家引进，为河南的广大学生出国留学，开辟了一条既省时又省钱的绿色通道。10年校史，2600多名国际复合型人才成功培养案例，使中澳学校名声大噪。

学校电话：0371-62563071 62563073  
13526871526